



ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)
ДЕПАРТАМЕНТ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я

НАКАЗ

«11» 07 2016р

м. Київ

№ 325

Про інформаційні заходи щодо
інформування закладами
охорони здоров'я, що входять
до сфери управління
Департаменту охорони
здоров'я про проведення
державного фінансового
контролю та заходів
державного нагляду
(контролю)

Відповідно до статті 22 Бюджетного кодексу України, розпорядження Київської міської державної адміністрації від 02.11.2006 № 1595 «Про порядок розгляду звернень правоохоронних та контрольно-ревізійних органів з питань охорони правопорядку та боротьби із злочинністю у м. Києві», розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 31.01.2007 № 84 «Про стан фінансово-бюджетної дисципліни, заходи щодо посилення боротьби з корупцією та контролю за використанням комунального майна і фінансових ресурсів» з метою реагування на усунення недоліків виявлених під час перевірок закладів охорони здоров'я, що засновані на комунальній власності територіальної громади міста Києва та недопущення їх у подальшому

НАКАЗУЮ:

1. Керівникам закладів охорони здоров'я, що засновані на комунальній власності територіальної громади міста Києва, директорам Територіальних медичних об'єднань, медичних коледжів, установ, підприємств та організацій, що входять до сфери управління Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) (далі – Департамент) інформувати директора Департаменту:

1.1. Про проведення державного фінансового контролю та заходів державного нагляду (контролю) в підпорядкованій установі не пізніше одного робочого дня з дати отримання повідомлення про проведення контролю (заходу);

1.2. Про результати проведення державного фінансового контролю та заходів державного нагляду (контролю) в підпорядкованій установі надавати копію акту з фінансового контролю (заходів державного нагляду (контролю) з пояснювальною запискою щодо виявлених порушень.

2. Управлінню внутрішнього фінансового аудиту та контролю якості медичної допомоги Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) здійснювати контроль за усуненням виявлених порушень за результатами перевірок закладів охорони здоров'я, що засновані на комунальній власності територіальної громади міста Києва.

3. Визнати таким, що втратив чинність наказ Головного управління охорони здоров'я та медичного забезпечення від 03.09.2008 № 339 «Про порядок взаємодії закладів охорони здоров'я, що знаходяться в комунальній власності громади м. Києва та підпорядковані ГУОЗ та МЗ з контролюючими органами».

4. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Директор



Т. Донченко